



МП «ЖКУ» предлагает гражданам убирать снег, мыть и красить подъезды в счёт долга за ЖКУ

Граждане могут уменьшить или полностью погасить задолженность, отработав определённое количество часов. Таким способом можно оплатить даже те долги, по которым уже идёт исполнительное производство. МП «ЖКУ» ведёт активную судебную-претензионную работу, но, она связана с судебными разбирательствами, это создает дополнительную нагрузку как на суды, так и на исполнительные органы и даёт эффект не сразу. Поэтому управляющая организация МП «ЖКУ» предлагает должникам отработать свои долги. Гражданам, которые обратятся в организацию, чтобы отработать свои долги, могут предложить помыть или покрасить подъезды, зимой – убирать снег на придомовой территории. Для участия в работах по дому, МП «ЖКУ» предоставляет инструменты, материалы и объем работы. *«Пока к нам идут только женщины. Они более сознательны. Одна уже даже почти полностью погасила свой долг, покрасив подъезды в доме. Востребованы разнорабочие, уборщицы, плотники, сварщики, штукатуры-маляры».* Таким способом можно погасить даже долги, по которым судебные приставы уже начали исполнительное производство. Как только задолженность будет отработана, МП «ЖКУ» отправит приставам информацию о том, что гражданин исполнил свои обязательства по долгу. Согласно статье 407 Гражданского кодекса РФ, должник и кредитор могут заключить соглашение о прекращении обязательств. Для работ, которые гражданин выполняет в счёт оплаты долга, может быть оформлен договор согласно статье 161 Гражданского кодекса РФ. В этой статье ГК РФ описан порядок заключения сделок, не требующих нотариального заверения. Для граждан с низкими доходами отработка долга может стать способом быстро справиться с долгами и долг 30 000 рублей можно погасить за один-два месяца без особых усилий.

Время акции по отработке долгов ограничено! Спешите записаться на отработку! Каждому должнику индивидуальный подход!